

CONVENCIÓN EUROPEA

SECRETARÍA

Bruselas, 22 de mayo de 2002 (28.05)
(OR. fr)

CONV 52/02

COR 2

CORRIGENDUM A LA NOTA

del: Praesidium

a la: Convención

Asunto: Grupos de trabajo

En la página 3, el Grupo 4 debe decir lo que sigue:

"Grupo 4: Presidente: Stuart

Plazo: **Noviembre**

Secretaría: van den Heuvel, de Peyron"